OŠ TOMAŠA GORIČANCA MALA SUBOTICA
GLAVNA 55, 40321 MALA SUBOTICA

Šifra općine:   250 – Županija Međimurska, općina Mala Subotica
Broj RKP-a:    13549
Matični broj:    3109038
OIB: 		70746388234
Razina: 	31
Razdjel:	nema razdjela
Šifra djelatnosti: 8520 - osnovno obrazovanje

Mala Subotica, 31.1.2019.


Bilješke uz godišnje financijsko izvješće za  razdoblje
od 1.1.2018. – 31.12.2018.



OBRAZAC    PR-RAS
AOP 057, 058 – Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika 
U tekućoj godini primljena su sredstva za 1 osobu na stručnom osposobljavanju te su prihodi Hrvatskog zavoda za zapošljavanje manji nego u prethodnoj godini. 

AOP 065 – Kapitalne pomoći koji im nije nadležan – U 2018. godini primljena su sredstva iz Ministarstva znanosti i obrazovanja za nabavu računalne opreme te sredstva iz općinskog proračuna za nabavu multifunkcionalnih  televizora. U prethodnoj godini doznačena su sredstva samo iz općinskog proračuna.

AOP 067 – U tekućoj godini doznačena su sredstva za provođenje 2 nova projekta Erasmus+  te sredstva po konačnom obračunu projekta Erasmus+ koji je završio ove godine. Ukupno doznačeno 229.701 kn. Sredstva će se trošiti naredne 3 godine.čime U odnosu na prethodnu godinu povećao se  i prihod za projekte kojima je nositelj Međimurska županija. Uplaćena su sredstva za prehranu učenika za šk. god. 2017./2018. te sredstva za novi projekt produženog boravka. Sredstva za pomoćnike u nastavi na istoj su razini kao i prethodne godine.

AOP 070 – Tekuće prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna –knjižena su sredstva za isplatu naknade članovima povjerenstva učitelja na županijskim natjecanjima. Ovaj prihod je ranije knjižen na računu 6526 ostali nespomenuti prihodi.

AOP 116 – Ostali nespomenuti prihodi, prihodi su učenika za financiranje školske kuhinje, terenskih i izvanučioničkih aktivnosti. Smanjeni su prihodi zbog provedbe projekta „školski obroci svima“. Novci za školsku prehranu za velik broj učenika osigurani su putem projekta u šk. godini 2017./18. i 2018./19.

AOP 126 – Prihodi od pruženih usluga prihodi su od najma školskih športskih dvorana. U prethodnoj godini naplaćena su neka nenaplaćena potraživanja iz ranijih razdoblja. Također je i smanjen interes za najam iz razloga što su se  i u drugim sredinama na području naše županije izgradile športske dvorane. 

AOP 127 i 128 – Tekuće i kapitalne donacije, u tekućoj godini škola je sudjelovala  u manjem broju projekata. Kapitalna donacija u prethodnoj godini odnosi se na donaciju za ugradnju vertikalno podizne platforme. 

AOP 132, 133 – Razlika u prihodima iz županijskog proračuna odnosi se na  Prihode iz prethodne godine  za nabavu nefinancijske imovine odnosno prihode za izgradnju vertikalne podizne platforme. Ukupno gledano prihodi za financiranje rashoda poslovanja samo su za 3% manji u odnosu na prethodnu godinu.
AOP 163 – Naknade za prijevoz, rad na terenu i odvojeni život – povećani troškovi zbog povećanja cijena međumjesnog prijevoza 
 AOP 164 – stručno usavršavanje zaposlenika, razlika u odnosu na prethodnu godinu je trošak stručnog ispita knjižničara
AOP 165 – U odnosu na prethodnu godinu povećan je prijevoz i pratnja djece na natjecanja, dodjela nagrada i sl. kada zaposlenik ima pravo na nadoknadu troškova 2.00 kn po km.
AOP 167 –  U odnosu na prethodnu godinu povećan je broj projekata i aktivnosti koji se provode u školi a time i rashodi za nabavu materijala. (produženi boravak, Erasmus+ projekti, projekt Treće smjene …)
AOP 170 – Povećani su rashodi u odnosu na prethodnu godinu zbog povećane potrebe. Izvršeni su svi nužni popravci i servisi na opremi i zgradama.   
AOP 171 – Povećanje u iznosu 2700 kn. Nabavljen je inventar koji je potreban za redovno poslovanje škole odnosno koji je zamijenio otpisana inventar zbog dotrajalosti i nefunkcionalnosti.
AOP 173 – U tekućoj godini nije bila potreba na istoj razini kao i prethodne godine. Veća nabava, tj. obnova zaštitne odjeće i obuće odgođeno je za siječanj 2019.
AOP 177 – u odnosu na prethodnu godinu povećan objavljen je natječaj za najam dvorane u tjednom tisku
	AOP 176 – Komunalne usluge - U odnosu na prethodnu godinu povećani je trošak odvoza smeća od 10/2018. 
AOP 181 – Intelektualne i osobne usluge
Manje u odnosu na prethodnu godinu zbog troška i periodičn ispitivanja (ispitivanje radne okoline).
	AOP 188 – Reprezentacija – U tekućoj godini svi troškovi reprezentacije vezani su uz projekte Erasmus + i Treća smjena.
AOP 190 – Pristojbe i naknade, u prethodnoj godini manji rashodi zbog preplate naknade za nezapošljavanje invalida.
AOP 192 -  Zbog većeg broja provedenih terenskih i izvanučioničkih nastava, te troškova vezanih uz Erasmus + i Teću smjenu povećani su rashodi u odnosu na prethodnu godinu.
AOP 210 – zatezne kamate.
Primljen je račun za zatezne kta za 2016. i 2017. godinu. 
AOP 282 – Višak prihoda poslovanja 
U odnosu na prethodnu godinu škola je primila sredstva za Erasmus + koja će se potrošiti kroz naredne dvije godine. Također su primljene cjelokupne uplate za provedbu produženog boravka i predškole za šk. godinu 2018./2019. Višak predškole i produženog boravka utrošit će se do kraja srpnja 2019. godine na provedbu programa. Višak prihoda su namjenska sredstva za rashode budućih razdoblja. Krajem prosinca primljena su i dodatna sredstva iz županijskog proračuna za materijalne rashode. Kako su sredstva primljena krajem godine utrošit će se u 2019. godini za materijalne rashode.
AOP 287 - Obračunati prihodi od najma dvorane.
U izvještajnoj godini Škola nije uspjela naplatiti svoja potraživanja od korisnika dvorane, prvenstveno od klubova koji se financiraju iz raznih izvora. Naplata se planira do kraja siječnja 2019. godine. 
AOP 357 do 375 
Poslovni objekti, u prethodnoj godini ugrađena je vertikalno podizna platforma. U tekućoj godini nije bilo potrebe za povećanjem vrijednosti poslovnog objekta.

Namjenskim sredstvima iz državnog proračuna opremljena je informatička učionica. Također je iz raznih izvora financiranja (Erasmus +, Treća smjena, sredstvima za predškolu) nabavljena potrebna oprema: računalna, logopedska, i sl.
Oprema za održavanje i zaštitu, u prethodnoj godini nabavljen je stroj za pranje podova zbog kvara i rashoda starog stroja. U tekućoj godini nabavljena je oprema manje vrijednosti (usisavači, perilice) 
U tekućoj godini nabavljen je i mini razglas za razna školska događanja.
Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti, u odnosu na prethodnu godinu nabavljeno je više knjiga za školsku knjižnicu. 
Uređaji za ostale namjene – U prethodnoj godini nabavljen profesionalna perilica suđa u tekućoj godini nabavljena oprema manje vrijednosti.
Knjige – povećanje u tekućoj godini zbog nabave udžbenika za informatiku za 5 i 6 razrede.

AOP 633 – Višak prihoda preneseni manji je od iskazanog viška prethodne godine zbog korekcije rezultata, tj. Povrata neutrošenih sredstava za stručno osposobljavanje primljenih u 2017. godini 



OBRAZAC BILANCA

AOP 016
Nabavljeni su multifunkcionalni televizori u vrijednosti 72.000 kn. Zastarjeli televizori otpisat će se u 2019. godini.
AOP 067
U tekućoj godini primljena su sredstva za provedbu 2 projekta Erasmus + te sredstva za provedbu programa predškole i produženog boravka. Sredstva su namijenjena rashodima budućih razdoblja.
AOP 079
Potraživanje za povrat poreza prema obračunu poreza na dohodak za 2018. godinu zatvoreno je u tekoćoj godini.
AOP 080
U odnosu na početak godine povećanje zbog unaprijed plaćene opreme prema ponudi. 
AOP 140, 153
 U izvještajnoj godini Škola nije uspjela naplatiti svoja potraživanja od korisnika dvorane, prvenstveno od klubova koji se financiraju iz raznih izvora. Naplata se planira do kraja siječnja 2019. godine. 


AOP 174 – zatvorena potraživanja za bolovanje na teret HZZO-a

AOP 227
Povećanje zbog donacije te nabave opreme putem projekata.
 
AOP 233
Povećanje viška prihoda poslovanja rezultat je unaprijed plaćenih rashoda iz državnog proračuna, Agencije za mobilnost te županijskog proračuna za rashode u idućoj godini.

AOP 238
Smanjen manjak zbog korekcije rezultata odnosno prebijanja prihoda i rashoda tj. Kapitalnih prihoda i donacija. 

AOP 248
Nisu naplaćena sva potraživanja za najam dvorane. Planira se naplata u siječnju 2019. godine.

AOP 252
Zatvaranje obveze za bolovanja.
AOP 253
Prema ponudi unaprijed je plaćena oprema, tj. mikrofon i prijenosno računalo. 
AOP 255
Zatvorena je preplata naknade za nezapošljavanje invalida.
 
Napomena: Škola tijekom izvještajnog razdoblja nije koristila nikakve zajmove ili kredite te nije stupila u nikakve ugovorne odnose i slično koji mogu postati obveza ili imovina.  


[bookmark: _GoBack]OBRAZAC P-VRIO
Otpisana su zastarjela i nenaplaćena potraživanja iz 2014. godine za najam dvorane. Škola je od Županije primila temeljem odluke o prijenosu vlasništva u svoje vlasništvo školske udžbenike za školsku djecu. Time je povećana imovina na kontu knjiga.

OBRAZAC OBVEZE
AOP 092 - obveze iz redovnog poslovanja te obveze za obračunate plaće za 12/2018 i prijevoz zaposlenih za prosinac 2018. god. Obveze će biti podmirene u siječnju 2019.godine.
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